



Proces-verbal

Încheiat azi, 09.07.2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.3218/08.07.2010.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri locali Apostoliceanu Cosmin - Bogdan, Spak Iulius – Dinu și Sterie Florea .

La ședință participă D.nul Darius-Bogdan VĂLCOV –Primarul Municipiului Slatina ,Viceprimarii ai municipiului Slatina,d.na Ana Anghel-și d.nul Bălășescu Ion-Dan , directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d.nul Buleandră Ilie care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.97/21.04.2010,care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D.nul Buleandră Ilie în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 4 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local , pe anul 2010 .
- 2.Proiect de hotărâre referitor la includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunurilor imobile terenuri situate în municipiul Slatina , în zona Steaua Roșie și zona S.C. Govora S.A. Râmnicu Vâlcea.
3. Proiect de hotărâre referitor la aprobare acordare premii asociațiilor de proprietari care au participat la concursul „ Slatina Oraș Verde Oraș Curat ” .
- 4.Proiect de hotărâre referitor la primirea Consiliului Local Coteana ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Oltul ” .

D-nul Buleandră Ilie- prezintă primul proiect de hotărâre referitor la:” aprobarea Proiectelor cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activități de interes local , pe anul 2010 .

D.nul Buleandră Ilie - precizează că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”,precum și o abținere exprimată de d.na Dan Steluța,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.158/09.07.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la:” includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a bunurilor imobile terenuri situate în municipiul Slatina , în zona Steaua Roșie și zona S.C. Govora S.A. Râmnicu Vâlcea ”.

D.nul Buleandră Ilie- precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.159/09.07.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la:” aprobare acordare premii asociațiilor de proprietari care au participat la concursul „ Slatina Oraș Verde Oraș Curat ” .

D.nul Primar- dorește să precizeze că suma acordată ca premiu asociațiilor de proprietari care au participat la concursul „ Slatina Oraș Verde Oraș Curat ” este aceeași ,iar criteriile de acordare sunt cele stabilite pentru delimitarea executării diverselor lucrări ,respectiv:

- 5 puncte - pentru înfrumusețare spații verzi;
- 5 puncte – pentru executarea diverselor lucrări;
- 5 puncte – pentru alte lucrări ;

concluzionând că acești bani se vor acorda la finalizarea executării acestor lucrări de reabilitare.

D.nul Bircea cristian- observă că sumele sunt justificate.

D.nul Buleandră Ilie - constată că nu se mai înregistrează alte intervenții supune acest proiect la vot care se aprobă cu unanimitate de voturi,„pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 160/09.07.2010.**

Proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la:” primirea Consiliului Local Coteana ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Oltul ” .

D.nul Buleandră Ilie- precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni,opinii pe marginea acestuia,supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.161/09.07.2010.**

D.nul Buleandră Ilie - precizează că deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi, pentru întrebări, interpelări, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 09.07.2010.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Buleandră Ilie



p. Secretar,
Mihai-Ion IDITA

Mihai-Ion IDITA

Întocmit,
Inspector,
Mihaela SMARANDE

Mihaela SMARANDE